STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoBler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Franziska Schubert,
Fraktion BUNDIS 90/DIE GRUNEN

Drs.-Nr.: 6/8307

Thema: Kommunale Haushaltssatzungen 2012

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie viele Kommunen mussten fiir die Haushaltsjahre 2012 ihre Haus-
haltssatzung der Landesdirektion zur Genehmigung vorlegen?

Frage 2:

Welchen Kommunen wurde die Haushaltssatzung 2012 mit Auflagen
genehmigt? (Bitte auflisten nach Landkreisen, kreisangehoérigen Stad-
ten und Gemeinden und ggf. kreisfreien Stadten sowie ob es sich um
einjahrige oder zweijahrige Haushalte handelt; bitte Einwohnerzahl
angeben und ob ehrenamtlicher/hauptamtlicher Biirgermeister)

Frage 3:

Welche Auflagen wurden erteilt; wurden Empfehlungen ausgespro-
chen und wenn ja, welche? (Bitte einzeln auflisten nach Landkreisen,
kreisangehorigen Stadten und Gemeinden und ggf. kreisfreien Stad-
ten)

Frage 4:

Welchen Kommunen hat die Landesdirektion fir die Jahre 2013 und
2014 eine eingeschrankte finanzielle Leistungsfahigkeit ausgestellt?
(Bitte einzeln auflisten nach Landkreisen, kreisangehorigen Stadten
und Gemeinden und ggf. kreisfreien Stadten und Haushaltsjahren)
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Frage 5:
Fiir welche unter 4. genannten Kommunen wurde/wird ab wann und mit welcher
Begriindung von der Landesdirektion Sachsen wieder von einer finanziellen Leis-

tuanéihigkeit ausgegangen?

Zus /

menfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5:
/
Es wird Af die Beantwortung der Kleinen Anfrage 6/8314 verwiesen.

Mit (fre ndlichen GriiBen
/ 13
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Markus Ulbjg
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